

**Отзыв заместителя директора  
о педагогической ценности материалов,  
размещенных в сети Интернет  
учителем физической культуры  
МБОУ СОШ № 36 имени В.Г. Ободовского  
Коротченко Сергеем Викторовичем**

Социальная сеть работников образования ns портал («Наша сеть») – ресурс для профессионального общения педагогов, трудящихся на всех уровнях образовательного процесса (начиная с детского сада и заканчивая ВУЗом). Проект предоставляет участнику возможность создать собственный мини-сайт, обменяться с коллегами полезной информацией, идеями, методическими разработками, узнать свежие новости, отдохнуть и посмеяться над курьёзными ситуациями, которые нередко случаются в жизни педагогов. К сети уже присоединились более трёхсот тысяч участников, разместивших без малого два миллиона учебно-методических материалов.

Один из материалов «Викторина по физической культуре на тему "ГТО"»(<https://nsportal.ru/node/6377104>)- вопросы по викторине для учащихся 8-9 классов по физической культуре, разработан учителем физической культуры Коротченко Сергеем Викторовичем на основе учебного теоретического материала для образовательных школ. Викторина предназначена для расширения кругозора по теории физической культуры.

Внеклассное мероприятие по физической культуре на тему: "Подвижные игры" (<https://nsportal.ru/node/6377058>) Урок с образовательно-познавательной направленностью. Способствует повышению уровня физической подготовки посредством подвижных игр. Формирует умение правильно выполнять двигательное действие, умение распознавать и называть двигательное действие, понимать необходимости выполнения упражнений для предупреждения плоскостопия. В разработке автор даёт правила таких игр, как «Тигры на охоте», «Снайперы», «Маневры», «Перестрелка», правила игры на внимание «3–13–33». Разработка поможет учителям физической культуры научить обучающихся данным подвижным играм на уроках и во внеурочное время.


Индивидуальное задание по физической культуре на тему: "Спортивное, боевое и прикладное самбо" (<https://nsportal.ru/node/6377119>). Практическая работа состоит из 2-х заданий (теоретического и практического). Теоретическое задание (на выбор): вид программы ВФСК ГТО «самозащита без оружия» (история и современность); или спортивное, боевое и прикладное самбо (история, различия, интересные факты.)

Еще одна методическая разработка, представленная учителем физической культуры Коротченко С.В. на сайте «Итоговое тестирование по физической культуре на тему: Спортивные игры». Готовый материал для педагогов при проведении самостоятельной работы по теме. (<https://nsportal.ru/node/6377040>).

В социальной сети работников образования Сергеев Викторovichем Коротченко представлена еще одна работа - открытый урок по физической культуре на тему "Подвижные игры" (<https://nsportal.ru/node/6377042>). Урок с образовательно-познавательной направленностью.

Практической ценностью материалов, размещенных в сети Интернет, является то, что каждый материал несет образовательно-познавательную направленность и может быть использован педагогами в своей работе.

Заместитель директора по УВР



Я.К. Петина